

**Sprostowanie do zawiadomienia o wszczęciu postępowania antydumpingowego dotyczącego przywozu niektórych pstrągów tęczowych pochodzących z Turcji**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 44 z dnia 15 lutego 2014 r.)

(2014/C 297/08)

Strona 18, pkt 2 „Produkt objęty dochodzeniem”:

*zamiast:* „Niniejsze dochodzenie dotyczy pstrągów tęczowych (*Oncorhynchus mykiss*) żywych, świeżych, schłodzonych, zamrożonych lub wędzonych, zarówno całych ryb (z głowami i skrzelami, wypatroszonych, o masie nieprzekraczającej 1,2 kg każda, lub pozbawionych głowy, oskrobanych lub wypatroszonych, o masie nieprzekraczającej 1 kg każda), jak i w formie filetów (o masie nieprzekraczającej 400 g każdy).”;

*powinno być:* „Niniejsze dochodzenie dotyczy pstrągów tęczowych (*Oncorhynchus mykiss*):

- żywych, o masie nieprzekraczającej 1,2 kg każdy, lub
  - świeżych, schłodzonych, zamrożonych lub wędzonych:
    - całych ryb (z głowami), ze skrzelami lub nie, patroszonych lub nie, o masie nieprzekraczającej 1,2 kg każda, lub
    - pozbawionych głowy, ze skrzelami lub nie, patroszonych lub nie, o masie nieprzekraczającej 1 kg każda, lub
    - w formie filetów, o masie nieprzekraczającej 400 g każdy.”.
-